Test clasa a Vl-a

Unitatea de invatare: Triunghiul

* Obligatorii

1.Un triunghi ABC are AB = 6cm, AC= 4cm si perimetrul de 14,8 cm. Lungimea laturii
este de: *
(10 puncte)

() 248cm
() 38cm
() 102 cm
O 4,8 cm

2.Un triunghi dreptunghic are un unghi ascutit cu masura de 49°. Masura celuilalt
unghi ascutit este de: *
(10 puncte)

O 41°
() 131°
() 49°
() s1°
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3.1n triunghiul ABC, AM este o mediana, iar G este centru de greutate. Daca GM = 3
cm, atunci AG este de: *
(10 puncte)

O 3cm
O 1,5¢cm
O 6cm
O 9cem

4. Selectati raspunsul de mai jos pentru a beneficia de 10 puncte din oficiu *
(10 puncte)

O Multumesc!

5. Punctul de intersectie al inaltimilor unui triunghi se numeste: *
(10 puncte)

O Centrul cercului circumscris triunghiului
O Centru de greutate
O Ortocentru

O Centrul cercului inscris in triunghi

6. In triunghiul ABC , AM este median cu M€BC si BM = 4,8 cm. Lungimea laturii BC
este: *
(10 puncte)

O 8cm
() 96cm
O 4 cm
O 8,6 cm
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7.Puteti construi un triunghi cu lungimile laturilor, respectiv, de 4 cm, 8 cm si 4 cm? *
(10 puncte)

ODa
ONu

8. Alegeti cuvantul care lipseste din urmatorul enunt, astfel incat sa obtineti o
propozitie adevarata: ,Masura unui unghi exterior unui triunghi este egala cu ...
masurilor celor doua unghiuri ale triunghiului neadiacente lui.” *

(10 puncte)

O suma
O diferenta

O produsul

O catul

9. Triunghiul care are toate laturile congruente se numeste: *
(10 puncte)

O isoscel
O scalen

O echilateral

O dreptunghic

10. Unghiurile unui triunghi au masurile invers proportionale cu numerele: 6, 4 si 3.
Masurile acestora sunt: *
(10 puncte)

() 30°,60°,90°
() 40°60°,80°
() 45°,55°,80°

() 70°,60°,50°
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